



Управління освіти **Голосіївської районної** в місті Києві
державної адміністрації

**Спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням
англійської мови № 92 імені Івана Франка міста Києва**

вул. Тарасівська, 11, м. Київ, 01033, тел./факс (044) 289-14-48, 289-41-73,
e-mail: sch92@ua.fm Код ЄДРПОУ 22881521

Від 02.12.2020 № 191

Відгук

про результати апробації методичної розробки вчителя основ здоров'я спеціалізованої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 87 імені О.П.Довженка міста Києва

Писаренко Любов Іванівни

на тему «**Впровадження технології розвитку критичного мислення на уроках основ здоров'я**»

Упродовж вересня-жовтня 2020-2021 навчального року в спеціалізованій школі I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови № 92 імені Івана Франка міста Києва проходила апробацію методична розробка вчителя основ здоров'я спеціалізованої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 87 імені О.П. Довженка міста Києва Писаренко Любов Іванівни «Впровадження технології розвитку критичного мислення на уроках основ здоров'я». Апробацію проводила учитель основ здоров'я Глуздєєва Неля Вікторівна.

У ході апробації Неля Вікторівна мала можливість ознайомитися з набором прийомів, що використовуються Писаренко Любов'ю Іванівною на уроках основ здоров'я для розвитку критичного мислення учнів, а саме: сенкан (синквейн), мозкова атака, гра «Шифрувальник», екологічна гра, гра «Магазин», групова дискусія, дерево рішень тощо.

Інноваційна спрямованість матеріалів методичної розробки направлена на творче навчання учнів, розвиток їхніх особистісних якостей. Запропоновані педагогом завдання дозволяють керувати процесом мислення з найбільшою ефективністю та направлені на забезпечення успішного опанування комплексом ключових і загальножиттєвих компетентностей.

Автор підкріплює теоретичний матеріал практичним, подає розробку уроку з використанням інноваційних методів навчання для розвитку критичного мислення в шкільному курсі основ здоров'я, що підтверджує творчий підхід учителя до проведення уроків.

Практичне значення матеріалів методичної розробки полягає в тому, що вони демонструють можливості розвивати в школярів наступні вміння:

- аналізувати, порівнювати, синтезувати, оцінювати інформацію з будь-яких джерел;
- бачити проблемні ситуації, ставити запитання;
- висувати гіпотези та оцінювати альтернативи;
- робити свідомий вибір;
- приймати рішення та обґрунтовувати його.

Методична розробка учителя Писаренко Любов Іванівни на тему «Впровадження технології розвитку критичного мислення на уроках основ здоров'я» була успішно апробована вчителем основ здоров'я Глуздєєвою Нелею Вікторівною. У процесі апробації поданого матеріалу учні були активними, виявляли інтерес, творчість, розвивали логічне мислення і набули практичних навичок.

Матеріали розробки розглянуто на засіданні методичного об'єднання вчителів природничо-математичних дисциплін спеціалізованої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови № 92 імені Івана Франка (протокол № 3 від 28.10.2020 р.).

Зважаючи на вказане вище, вважаємо, що представлені матеріали мають практичне значення та можуть бути рекомендовані для використання вчителями основ здоров'я в закладах загальної середньої освіти та розгляду науково-методичною радою РНМЦ управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Учитель, який проводив апробацію

Неля ГЛУЗДЄЄВА

Директор

Рузанна СОЛОМАХА

